



← 朋友圈

KTV门口“偷情老公打老婆摔死孩子” 万达广场有人专门“偷娃娃”

微信朋友圈里这些消息都是假的

提醒:微信里散布谣言,最高处3年以下有期徒刑



视频截图

近两天,微信公众号“郑州娱乐”发布了一条题为《太可恨了!河南昨晚发生的恶性事件!这种男人应该枪毙!》的微信,讲述一男子因与老婆发生争执,而将自己的孩子当场摔死。内容骇人听闻,在微信朋友圈被疯传,点击量已经突破10万次。昨日,郑州晚报记者对此微信进行核实,发现此事为假新闻。
郑州晚报记者 张翼飞

提醒

传播不实消息可判刑

据了解,近年来微信的流行,一些假消息频频在朋友圈中广泛传播,甚至一些微信公众号也对此推波助澜。知情人士透露,一些微信公众号,为了提高点击量,扩大影响力,经常张冠李戴,以讹传讹,对消息来源或是出处审核不严,甚至明知道有假,也照样“隆重推出”。有人感慨,朋友圈已经成为“假消息大本营”。
但不要因为传播假消息是可以不负责任的,《刑法》第246条规定,通过微信、微博等新媒体渠道散布谣言的行为,属捏造事实诽谤他人,若点击量超过5000次或转载量超过500次,属情节严重,构成犯罪,处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。

调查

微信流传“男子KTV门口摔死孩子”

4月17日,微信公众号“郑州娱乐”发布了一条题为《太可恨了!河南昨晚发生的恶性事件!这种男人应该枪毙!》的微信,文字内容如下:
网友爆料,昨天晚上9点多,发生在郑州好乐迪楼下门口的恶性事件,因自己的老公与第三者在歌厅鬼混,得知消息的老婆追去,结果被流氓老公恶打。遭到毒手后,老婆始终保护着怀里的

孩子,可悲剧还是发生了,孩子被父亲重重摔在汽车的后玻璃上当场身亡。多么痛的领悟,亲们,我看到图片挺心酸,同意枪毙这个畜生男人的请把这篇文章顶出去!所有看到视频,认识视频中的男人的朋友请曝光他!太可恨了!河南昨晚发生的恶性事件!这种男人应该枪毙!
郑州晚报记者打开此微信下的视频链接,发现视频中既看不

清地点,也听不清声音。

画面显示,路边一男子用拳头击打一名抱着孩子的女子头部,在击打过程中,孩子的头撞上了一辆汽车的后玻璃,而此时,男子仍在击打该女子。

该视频播出不到10秒钟就卡住了,后面内容无法显示,所以并不清楚是否如标题所言,最后“孩子被父亲重重摔在汽车的后玻璃上当场身亡”。

110称当天没有接到类似报警

按照此微信的说法,事发时间为4月16日,地点为“郑州好乐迪楼下门口”。

视频很模糊,看不出具体路段,也没有标志性建筑可以证明是在郑州。但这条微信的传播太广,影响较大,郑州晚报记者决定深入调查核实。

记者与郑州110指挥中心联

系后获悉,16日全天,他们接警的重大记录中,没有显示相关信息。工作人员表示,如果真的发生这样致人命的恶劣事件,他们不可能毫不知情。

郑州市区有4家好乐迪KTV,记者致电其中商城路、文化路的两家店,接线人员均称,完全不知道此事,从来没听说过。

记者又联系到全市几个有名的拍客,他们都是消息灵通人士,很多网络热传的视频都出自他们之手。他们纷纷表示,如果发生在郑州,他们肯定会有所耳闻。其中一位资深拍客说:“这个视频,上个月我就看到了,不过说的不是郑州,是山东济宁。”

同样视频被编造为发生在全国各地

拍客的话给了记者启发。郑州晚报记者在百度上和微信上搜索,发现这起“偷情老公打老婆摔死孩子”恶性事件,居然近期在全国不同城市上演,同样的视频,同样的男女,同样的文字内容,就是把地名和标题稍作了修改。

7日,微信朋友圈传播“发生在安海腾达楼下门口的恶性

事件……”视频,对此,晋江海警方证实为谣言,提醒市民不要轻信网络信息。

14日,《哈尔滨发生恶性事件!打老婆摔死孩子,这种男人应该枪毙!》视频在微信朋友圈被大量转发。记者从哈尔滨市公安部门了解到,警方并未接到类似报案。

近日,《济宁又出事了,太可恨了!昨晚发生的恶性事件!这

种男人应该枪毙!》的视频在朋友圈疯传。记者致电济宁市公安局核实情况,工作人员说,济宁没有发生此类恶性事件,消息是假的。

通过网上检索发现,关于“偷情老公打老婆摔死孩子”的帖文多达数十条,有的发生地是“丰镇市聚阳门口”,有的是在“哈尔滨腾达门口”,还有微信称事件发生在新疆克拉玛依。

“万达广场偷娃娃”也是假消息

无独有偶。最近一则“万达广场出现偷娃娃”的微信也在朋友圈中广为流传。

微信中称,“有个女人把娃娃带丢了,万达把所有门关了,最后在厕所找到了。一个小女娃娃,头

发都让剃了,换了男娃娃的衣服,目光呆滞,给下药了……天热了,都爱带孩子出去晒太阳,可人贩子也出来了,大家一定要注意啊……以后再也别去万达了!伤不起!”

针对“偷娃娃”的消息,记者在

上网搜索,洛阳、济南、保定、通州……全国各地的万达广场似乎都发生了同样的“偷娃娃”事件。

各地警方也都陆续证明,这是不折不扣的谣言,并提醒:切勿盲目转发不实信息。

中美合作最新一代前列腺特效仪器研制成功 前列腺康复仪 免费领

我省 1000 台【前列腺康复仪】来电就送

医药快讯:国家“十二五”重点攻关项目,由我国前列腺病研究中心与美国伯克利大学医学实验室合作,目前唯一利用基因工程技术研制的前列腺新产品——【前列腺康复仪】近日临床获得圆满成功,并已在美国进行了25万人的大规模临床试验。为了验证美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家特拿出100000台前列腺康复仪,免费向全国十万名前列腺患者进行发放。目的就是希望通过前列腺患者的亲身体会,来反馈美国前列腺康复仪的真实疗效,为今后大规模上市建立良好的口碑。目前,免费发放活动1000台已到我省,马上拨打电话400-654-0177报名,即可免费获赠价值898元的美国前列腺仪器一台。

据用过美国前列腺康复仪的患者反馈:当天,小腹有温热舒快感,丹田处起初胀满,直达会阴部,稍后胀痛减轻,尿频减少;10天,前列腺得

到疏通,会阴肛门处胀满感消失,排尿变得顺畅,晨勃现象出现;20天左右,排尿量增加,尿液混浊,炎症减轻;连用一个月,前列腺得到修养,增生肥大组织回缩,尿路通畅,排毒更加彻底,疗效得到巩固;再持续使用10-20天,即可彻底恢复甚至提高前列腺及男性正常功能。

由于此次免费发放活动数量有限,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,送完即止,绝不多送! **适合免费领取人群:**前列腺炎、前列腺增生、肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、阴囊湿冷、会阴疼痛、小腹坠胀等均可电话报名,即可免费获赠价值898元的美国前列腺仪器一台。

绝对真实,绝对可靠!马上打进电话**400-654-0177**报名领取,如与承诺不符,愿承担相关法律责任。(前列腺抑菌液费用自理)。

大国医首次解密“不吃药摆脱多种疾病的养生法” 《活到百岁不吃药》免费发放

谁说偏瘫就不能重新站起来?

很多患有中风、偏瘫的人群怎么也想不到可以正常活动并可以重新站起来。不仅实现了生活自理,而且比同龄人身体都好,容貌看上去更年轻!

谁说三高、心脑血管疾病就非得吃药?

很多患高血压、高血脂、动脉硬化等心脑血管疾病人群需要长期使用大量的药品控制。现在一粒药都不用吃就可以让你记忆力好,吃得好,睡得香,不便秘。

你想知道他们是如何做到的吗?不是药品,不是手术。他们都是按照国医纪本章教授的最新养生力作《活到百岁不吃药》里的方法做到的。



《活到百岁不吃药》是国医纪

本章主编的,纪本章教授告诉笔者,他看了一辈子慢性病,对慢性病需常年吃药,损伤肝肾,深恶痛绝。退休后一直在寻找能让慢性病人少吃药,不吃药的好方法,终于在外国同行那里找到治疗慢性病最好的方法,就编写了这本《活到百岁不吃药》的健康养生书籍。目前该书主要面对:**高血脂、高血压、高血糖、心脑血管病、动脉硬化、偏瘫后遗症、老年痴呆症、酒精肝、脂肪肝、神经衰弱症、肿瘤等多种慢性病人**群免费发放。

如果你想不吃药也治病,请赶快领取本书吧。领书热线:**400-668-1949**